



Puheenjohtaja: Antti Tolppanen

Sihteeri: Alexia Leimu

Paikalla:

Antti Tolppanen

Alexia Leimu

Niklas Hellström (poistui kohdassa 14.4 ja palasi kohdassa 15.1)

Veera Vimpari

Jessica Mason

Ilona Rahnasto (poistui kohdassa 13.1 ja palasi kohdassa 13.3)

Joel Lappalainen

Sini Leskinen

Kaarlo Kock

Johanna Rantanen (saapui kohdassa 9.3)

1. Kokouksen avaus

Avattiin kokous ajassa 8:17.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokouskutsu on lähetetty ajoissa, ja paikalla on päätösvaltainen määrä hallituksen jäseniä. Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Jessica Mason ja Sini Leskinen.

4. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys sellaisenaan.

5. Ilmoitusasiat

Sini toi kokoustarjoiluiksi banaaneja.

Postissa tuli ystävänpäiväkortti Tokyolta ja Tiitulle osoitettu mainoslehtinen.

6. Hyväksyttävät laskut

Laskut:

Saaja	Summa	Perustelu	Päätös
Painotalo Casper	663,40 €	Kukka-lehden painatus, 100 kpl	Hyväksyttiin



Eastborder Promotion Oy	170,80 €	Kangasranneke 500 kpl	Hyväksyttiin
AYY	306,00 €	Jämeränjäljen sitsien maksut (Sillis-maksut 96e peritään myöhemmin ilmoittautuneilta killalle takaisin)	Hyväksyttiin
Merkkillinen.fi	680,95 €	Club America -haalarimerkit	Hyväksyttiin

Rahankäyttöselvitykset:

Saaja	Summa	Perustelu	Päätös
Sini Leskinen	68,40 €	Hallitusaamupala ja vuosikokouksen tarjoilut	Hyväksyttiin
Sini Leskinen	47,00€	Kondensaation ja Man@gerin vuosijuhlaedustus	Hyväksyttiin
Julia Isotalo	6,89 €	Nahkatorstain tarjoilut	Hyväksyttiin
Antti Tolppanen	38,42 €	Kahvia, teetä ja maitoa Olkkarille	Hyväksyttiin
Ilona Rahnasto	7,10	Uusien nettisivujen ideointisession tarjoilut	Hyväksyttiin
Tuulia Telin	49,90 €	KY:n vuosijuhlaedustus sekä vuosijuhlahahja	Hyväksyttiin
Noora Tanska	13,69 €	Apoptoosin vuosijuhlahahja	Hyväksyttiin
Alexia Leimu	40,00 €	Fusion vuosijuhlaedustus	Hyväksyttiin

7. Mitä kuuluu? -kierros

Veera: Ihan hyvää kuuluu, vähän flunssaa. Viime viikko oli rankka, mutta kohta päästään vajuilemaan Sinin kanssa!

Jessica: Hyvää. Perjantaina ekat vujut missä saan olla vieraana.

Ilona: Ihan ok, vähän stressaa. Meilläkin kohta vujut Alexian kanssa VTMK:n kasassa!

Joel: Ei ihmeitä, alkaa saada hommia tehtyä edellistenkin viikkojen edestä.

Sini: Kuuluu hyvää, stressaa etukäteen kun miettii tulevaa kolmea viikkoa. Kiva mennä



vujuille. Varattiin Veeran kanssa Airbnb:stä majoitus tamperelaisen opiskelijan luota. Kaarlo: Pieni kännijännitys päällä, lähtee tänään Prahaan. Katotaan tuleeko hengissä takaisin.

Antti: Viime viikko oli aika sykkimistä, nyt on ollut jopa ihan hauskaa. Hyvinvointi parantunut nukkumisen ansiosta.

Alexia: On ollut kiireistä ja tulee olemaan viikko eteenpäin. Ei mitään, hyvää kuuluu.

Niklas: Hyvää kuuluu - kiireistä. Kahden viikon päästä lähtee reissuun Kiinaan. Se motivoi jaksamaan.

8. Talous- ja hallintoasiat

1. Hallituksen sisäinen palaute ja juttutuokiot 2.0

Useimmat ovat vastanneet palautekyselyyn. Muistutettiin, että loputkin vastaavat mahdollisimman pian.

2. Uudet jäsenet

Menneellä viikolla on tullut jäsenhakemukset Henriikki Soiniselta ja Lauri Nyrhilältä. Hyväksyttiin molemmat Athenen jäseniksi.

3. Toimareiden kuulumiset (Vuosijuhlatirehtöörin, VujuTMK, Namutäti, OTMK)

Vujutoimareista ei ole kuulunut kummempia. Namutäti on täyttänyt jääkaapin ja OTMK järjesti eilen Nahkatorstai-tapahtuman, minkä ansiosta Olkkari on nyt siistinä.

4. Mitä muuta tuli tehtyä?

Ei kummempia.

9. Phuksiasiat

1. Phuksisektorin kuulumiset

Antin mukaan lakkitilauksia on tullut phukseilta jo mukavasti.

2. Club X

Club X etenee hyvin. Viimeviikkoinen launch oli eppinen ja päällä on ollut hyvä pöhinä.

3. Phuksijäynä

Järkkäilyt Phuksijäynän suhteen sujuu hyvin. ISOjakin on ilmoittaunut jo kohtuullisesti.

Johanna saapui ajassa 8:39.

4. Toimareiden kuulumiset (ISOvastaava, Wappupupunubu, Hercules & Xena)



KV-ISOja haetaan edelleen. ISOkoulutukset alkavat pian. Wappupupunubulla ei kummempia. Hercules & Xena alkavat järkätä sulkapalloturnausta. Myös tankotanssikokeilu lähenee.

5. Mitä muuta tuli tehtyä?

Ei kummempia. Phuksiopasta mietitty.

10. Ulkosuhteet

1. Ulkosuhteiden tilanne

-

2. Metrocrawl

Sini ja Veera olivat eilen suunnittelemassa Metrocrawlia. Facebook-tapahtuma on luotu ja teemoja mietitty.

3. Akateeminen Aurajokilaivuritutkinto

AATU-yhteiskuljetusten järjestäminen ei ole erityisemmin edistynyt. Kimpassa Onnibussilla meno näyttää helpoimmalta. Sini juttelee lisää Prodekon kanssa ja mahdollisesti myös Maanmittarikillan kanssa.

4. Aamupalat

Huomenna on Pistein hallituksen kanssa aamupala klo 9:00. Lisäksi KY kutsui Athenen hallituksen aamupalalle. Heidän ehdottamat päivämäärät eivät näyttäisi sopivan meille, Sini tekee Doodlen ja ehdottaa heille muita päivämääriä.

5. Athenen vanhempainyhdistys

Idea Athenen vanhempainyhdistyksen "Athene Angels" perustamisesta nousi esiin Sukulaissiteillä. Muutamat vanhemmat toimineet asian puuhamiehinä, ja Sini menossa lounastamaan asian merkeissä. Kyseessä olisi yhdistys, joka tukisi Athene Alumniin toimintaa toimimalla muun muassa informaatioverkostojen opiskelijoiden verkostona liike-elämään ja yhteiskuntaan.

6. Vuosijuhlaedustukset

Ilmot on hoidettu.

7. Toimareiden kuulumiset (Kulttuurineuvokset, Alumnisuhdevastaavat)

Kuuluneet hyvää.

8. Mitä muuta tuli tehtyä?

-



11. KV-asiat

1. KV-sektorin kuulumiset

31.3. tulossa International Sitsit. Lisäksi KvTMK:ssa on puhuttu KV-ISOjen matkakulukorvauksista KV-opiskelijoiden noutamisesta lentokentältä, asia on selvittelyn alla.

2. Toimareiden kuulumiset (KV-phabu)

Lauri on infonnut KV-opiskelijoita teekkarilakkiin vaadittavista kevään menoista.

3. Mitä muuta tuli tehtyä?

-

12. Tiedotusasiat

1. Sosiaalinen media

Ilona ottaa mielellään vastaan rakentavaa palautetta sosiaalisen median päivittämisestä. Todettiin, että Facebook-päivitykset on hoidettu moitteettomasti ja hallituksen suunnitelmien mukaan.

2. Periscope

Mietitään striimauspalvelua ja ylipäänsä palvelun tarpeellisuutta myöhemmissä kokouksissa.

3. Uudet nettisivut

Toissapäivänä oli uusien nettisivujen ideointisessio. Saatiin nettisivujen rakenne alustavasti mietittyä. Pyritään tekemään sivut, joiden aktiivisuus perustuu paljolti somepäivityksiin, jotta päivittäminen olisi vaivatonta.

4. Ilmomasiinan tyhjennys

Asia ei ole edennyt. Palataan asiaan tarpeen mukaan tulevissa kokouksissa.

5. Kukka

Vuoden ensimmäinen Kukka ilmestyi toissapäivänä, lehti on saanut kiitosta. WappuKukan suunnittelu aloitetaan pian, moni on jo ilmaissut halukkuutensa tuottamaan siihen sisältöä. Pyritään järjestämään workshop asiaan liittyen myöhemmin.

6. Toimareiden kuulumiset (CTO, Tietskarijengi, Valokuvaaja, Info.fi-vastaava, Kukan toimitussihteeri, Kukan toimittajat, Kukan taittajat, Historioitsija)

Tietskarijengi tehnyt sähköistä namubuffaa eteenpäin. Ilona on ollut yhteydessä



info.fi-vastaavaan, että sivuille saataisiin pian juttuja. Alexia ottaa selvitykseen, mihin saadaan arkistoitavien asioiden säilytyspaikka Olkkarille.

7. Mitä muuta tuli tehtyä?

Ei kummempia tehtyä.

13. Tapahtumat

1. Sukulaissitsit

Oli ja meni. Ruoat saivat kiitosta.

Ilona poistui ajassa 9:16.

2. Toimareiden kuulumiset (Lukkarimestari, Lukkarit, PikkuIE)

Kaikille kuuluu hyvää.

3. Mitä muuta tuli tehtyä?

Ilona palasi ajassa 9:19.

Ei kummempia.

14. Opintoasiat

1. Opintosektorin kuulumiset

Opintosektorilla ollut pari kokousta. Ensi maanantaina on dekaanilounas, johon kiltojen puheenjohtajat osallistuvat.

2. Opintotuki-mielenosoitus 9.3.

Opintotuki-mielenosoitus järjestettiin eilen, Noora järkkäsi paikalle yhteislähdön.

3. Aallon YT-tilanne ja kiltalaisille tiedottaminen

Johanna on hallopedien kanssa miettinyt viestinnän tilannetta, ja miten asia etenee - ainakin kauppiksesta ja TAIKista löytyy vaihtoehtoja. Käyttiksestä Johanna on tekemässä kalvosettiä, josta löytyy tietoa tilanteesta.

4. Maisteriopintoinfo 8.3. järjestelyt

Maisteriopintoinfo oli toissapäivänä, tapahtuma oli onnistunut. Kalvot löytyy Facebookista.

Niklas poistui ajassa 9:29.

5. Sivuaaineinfo fukseille 3.3. järjestelyt

Sivuaaineinfossa paikalla oli jonkin verran osallistujia. Tapahtuma sujui hyvin.



6. Proffakahvit

Johanna kutsunut paikalle noin 30 henkilöä.

7. Toimareiden kuulumiset (PizzaOravat, Abivastaava)

Asiat etenevät.

8. Mitä muuta tuli tehtyä?

-

15. Yrityssuhteet

1. Sopimukset ja tapaamiset

Ollut vähän hiljaisempi viikko tapaamisten suhteen.

Niklas palasi ajassa 9:32.

2. Toimareiden kuulumiset (Rekryestari, Excumestari, Marathoonarit, TEK-kiltayhdyshenkilö)

Homma pyörii. Marathoonarit hiihtelevät jossakin.

3. Mitä muuta tuli tehtyä?

-

16. Muu toiminta

1. Kahvikuppigate

Sini linjasi, että myönnetään skumppapullo killalle tältä viikolta hyvin hoidetusta kahvikuppien tiskauksesta.

2. Kiltatuotteiden tilaus

Läppäritarrat ovat hinnaltaan parikymmentä senttiä kappale. Suunnitelmissa on tilata niitä reilusti ja jakaa kiltalaisille ilmaiseksi. Hoidetaan tilaaminen myöhemmin.

3. Hallitushärpäke

Alexia ja Ilona ovat jo ideoineet härpäkettä. Keskustellaan asiasta lisää tulevassa kokouksessa.

4. Sakkojen päivitys

Alexia päivittää sakkolistan; merkitään myöhästymisestä Johannalle sakkona yksi skumppa ja yksi mieto.



5. Seuraavan kokouksen pullavuoro

Seuraavan kokouksen pullavuoro on Johannalla.

6. Pöytäkirjojen tarkistukset

Muistutettiin, että tarkastajat hoitavat pöytäkirjojen tarkistukset mahdollisimman pian.

17. Muut esille tulevat asiat

-

18. Seuraava kokous

Seuraava kokous doodlataan.

19. Kokouksen päättäminen

Päätettiin kokous ajassa 9:46.

Pöytäkirjantarkastajat:

Jessica Mason

Sini Leskinen

Puheenjohtaja ja sihteeri:

Antti Tolppanen

Alexia Leimu